CtaHpapTHbIN BUA
MHOrouneHa

IIpe3eHTalIMI0O MOATOTOBUJIA YUYUTEb
MATEMATHKH BBICIHIEH KATeropuu
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OnpeaeneHue
HOro4neHa

2. CtaHpapTHbLIN
BUA  MHOrou4rieHa
3. CTeneHb
jOro4srieHa
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ﬁpVIBe,EI,VITe noaobHble

ClialraemMble.
1. 13+6a+5a+(-4) =11a+9;

2. 10a-b+2a-9b =12a-10b;
3. 7x°4+6y+7x°-8Y+X —14x2-2y+x;
4, '2X2'3y+4X+6X2'9 =4x2-3y+4x-9.
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MHOrou4sieHa
K CTaHOApPTHOMY BMAY

Bce ogHO4Y /1€HBI, BXOISIIIVE B
MHOTIO4YJIeH, 3acaTh B
CTaHZAPTHOM BH/JE.

[TpuBecTH MogOOHBIE YT€HBI
MHOTOY/IeHa.



JKCIpece — OIpoc.
3anucad Ju MHOTOYJIEH B
CTAHAAPTHOM BH/I€
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YEJTIOBEK TOT, 1132 CYACT/IMBbIN

2X-6Y 7Xy-6y?

CYHACTbE OAPUT CAMbI

a’-7b? -3x%-4xy+3y? |7a’

HAVMBOMBLLUEMY |KTO NOOEN

-m ° 9a%b?-10ab? 16xy%-16x%y

CAMA YACTTY TOI'AA

11a° 5ab? 8a°

A. Anapo A. DNHWTENH A. ne CeHT- N.Bexep

25xy2-21x%b 22xy3 JK3tonepu 40x3y-18xy?
18bc3-2ac
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Crenenblo HEHYAEBOro MHOrOYJEHAa Ha3biBAKT HAWOOJBIIYIO M3
CTeneHed OQHOYJAEHOB, BXOAAIIMX B 3TOT MHOrOYIEH, KOraa OH MpH-
BeleH K CTAHAAPTHOMY BHAY.

® B kJjacce: ® /loma:
©400-402a06 ©400-402Br




*UTOI' YPOKA:

Kako# MHOrousieH Ha3blBalOT MHOIOYWJIEHOM CTAHAApPTHOrO
Buaa? l[lpuBeante npumepsi.

JI1060H /M MHOrouYJieH MOXHO MPHBECTH K CTAHAAPTHOMY
BHAY?

Uro Ha3bBalT ABYUYJeHOM, TpexuseHoMm? [IpuBeaure npu-
Mephbl.

HUTo HyXHO caeaaTtb AJAA Toro, 4ToObl MPUBECTH MHOrOUYJIEH
K CTaAHAapTHOMY BHAY?

UTo Ha3bIBAWOT CTeleHbld HEHYJIeBOro MHOTouJeHa?

Onpepesiena JiH cTeNneHb HYJeBOr0O MHOrowieHa?



YuyeOonuk C.H.
Huxoabckum
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